OEMA 4

Eva owpa udlag m = 2 Kg kweital ndvw ot Aeio oplgdvtio ra(m/s?)

eninedo. To Sldypappo TNG EMTAYUVONG TOU CWHATOC OF 2

OUVAPTNON HE TO XPOVO Ylot TO XPOVIKO Siaotnua 0 s — t

dalvetal oto oxAua. H apyikn toxVTnTa TOU CWUOTOG TN 0 Y I t, t(S)
XPoVIKn otyun to = 0's gival vy = +10 m/s. 5

4.1 Na tpooSLOPIOETE TIC XPOVLKEG OTLYUEG t1 KaLt; oV yVWpLleETE OTL OL TAXUTNTEG TOU CWHATOC TLG XPOVIKEG
QUTEG OTLYpEG elval v; = +6 m/s kat v, = +14 m/s avtiotowka.

Movadeg 5
4.2 Na mpocobSlopioete tn B€0n TOU CWHATOG TN XPOVLKH OTLYUN t1, av YVwPLlETE OTL TN XPOVIKN OTLyUNn
ta = 1s to owpa mepva amo tn Béon A pe xp = +29 m.

Movadeg 6
4.3 lMolo eivoil To CUVOALKO SLACTNUA TTOU SLVUGCE TO WA TO XPOVIKO Stdotnua 0 s — ts.

Movabeg 7
4.4 Na umoloyioete To €pyo TNG CUVIOTAPEVNC 0pL{OVTIOG SUVANG TIOU AOKELTAL OTO CWHA TA XPOVLKA
SootApota 0s —ty Kalty —t).
To amoteAéopatd oog emaAnBevouv To Bewpnua LETABOANG TNG KLVNTLIKAC EVEPYELAC;

Movabeg 7



